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Для выполнения всего комплекса операций по монтажу разъемов ACR-HDMI19-M нужен стандартный 
монтажный инструмент (бокорезы, монтажный нож), паяльник с шириной жала 0,8-1,2 мм, термоклеевой 
пистолет с регулятором температуры и этиленвинилацетатный (EVA) термоклей.

Монтаж начинается c надевания хвостовика разъема (4) на кабель. Далее кабель разделывается под монтаж 
контактной группы (1). Каждый сигнальный проводник и экраны витых пар распаиваются на 
соответствующие контакты. Важно соблюдать температурный режим пайки (320º~340º C) во избежание 
расплавления изолятора контактной группы. Кабель с распаянной контактной группой вкладывается в 
одну из частей корпуса (2-3), полости заполняются термоклеем, корпус закрывается второй частью и 
скрепляется при помощи входящих в комплект винтов (5). Следует отметить, что половинки корпуса плотно 
собираются друг с другом на выполненных в конструкции корпуса штифтах, и для плотного смыкания 
необходимо приложить достаточное усилие. Завершающим этапом сборки является надевание хвостовика 
(5) на собранный корпус разъема.

Данная процедура требует определенных навыков монтажа и пайки разъемов. Для обеспечения 
качественного монтажа разъемов на кабель или изготовления соединительных кабелей определенных 
длин рекомендуем обратиться к специалистам Первой Кабельной Компании.
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